

10/2024
2024. augusztus 28.**A Vienna Insurance Group 2024 első félévében továbbra is erős növekedést mutat****Megerősítették a pozitív kilátásokat a 2024. évi eredmény-előrejelzésre vonatkozóan**

- **A díjbevétel 7,9 milliárd euróra nőtt (+7,9%)**
- **A biztosítási szolgáltatási bevétel 5,9 milliárd euróra emelkedett (+10,0%)**
- **Az adózás előtti eredmény 481,0 milliárd euróra nőtt (+3,9%)**
- **A kombinált arány nettó 93,3% (0,7 százalékponttal javult)**
- **Kiváló, 265%-os fizetőképességi (szolvencia-) mutató**

„A VIG 2024 első félévi eredményei erős növekedést mutatnak minden szegmensben és üzleti területen. E kiváló teljesítmény alapján megerősítjük a 2024-es üzleti évre vonatkozó pozitív kilátásokat, miszerint a tervezett 825 millió és 875 millió euró közötti tartomány felső határát súroló, jelentős adózás előtti éves eredményt érünk el” – nyilatkozta Hartwig Löger, a Vienna Insurance Group vezérigazgatója és igazgatóságának elnöke.

Díjbevétel-növekedés minden üzletágban és szegmensben

A teljes díjbevétel 2024 első félévében 7 886,8 millió euróra emelkedett, ami 7,9%-os növekedést jelent az előző év azonos időszakához képest. Minden szegmensben és minden üzletágban sikerült a díjbevételt növelni. Különösen pozitívan alakultak a speciális piaci szegmensek (Németország, Georgia/Grúzia, Liechtenstein és Törökország) 32,0%-os díjbevétel-növekedéssel, a kiterjesztett közép- és kelet-európai szegmens (Albánia, beleértve Koszovót is, a balti államok, Bosznia-Hercegovina, Bulgária, Horvátország, Moldova, Észak-Macedónia, Románia, Szerbia, Szlovákia, Ukrajna és Magyarország) 11,5%-os, Ausztria pedig 6,5%-os díjbevétel-növekedéssel.

A biztosítási szolgáltatási bevételek jelentős növekedése

A kibocsátott biztosítási szerződésekből származó biztosítási szolgáltatási bevétel (*insurance service revenue*) 5 919,0 millió euróra nőtt (+10,0%). A növekedés elsősorban a vagyoni- és balesetbiztosításoknál tapasztalható emelkedés eredménye. Minden szegmens fejlődést mutat, számottevő növekedést a speciális piacok (+21,5%), a kiterjesztett közép- és kelet-európai szegmens (+14,5%), Lengyelország (+14,0%) és Ausztria (+6,5%) könyvelhetnek el. A speciális piacok szegmensben különösen erőteljesen növekszik Törökország, a kiterjesztett közép- és kelet-európai szegmensben pedig Románia, Szlovákia, a balti államok, Bulgária és Magyarország.

Az adózás előtti eredmény ismét nőtt

Az adózás előtti eredmény 2024 első félévében 481,0 milliárd euróra nőtt. Az eredmény 3,9%-kal növekedett, ami elsősorban Ausztria, Lengyelország és a kiterjesztett Közép- és Kelet-Európa hozzájárulásának köszönhető. Ausztriában az eredmény javulása elsősorban az értékesítés növekedéséből adódik. A lengyelországi szegmensben az előző évhez viszonyított növekedés elsősorban a nem-életbiztosítások volumenének jelentős emelkedésére és az életbiztosítások javuló jövedelmezőségére vezethető vissza. A közép- és kelet-európai szegmensben a növekedés elsősorban a román biztosítótársaságok nagyon jó teljesítményének és a balti államok jobb kombinált arányának köszönhető.

Az éves operatív tőkearányos megtérülést sikerült 16,2%-ra növelni (2023 végén: 15,1%).

Jelentősen javult a nettó kombinált arány

A nettó kombinált arány 2024 első hat hónapjában 93,3%-ra javult (2023 első félévében: 94,0%), ami elsősorban a kárhányad pozitív alakulásának köszönhető.

A 2024 első félévében regisztrált mintegy bruttó 123 millió 2uro meteorológiai kár jelentősen elmaradt az előző évi értéktől (mintegy 256 millió 2uro). A viszontbiztosítás levonása után ebből kb. 112 millió eurót tesz ki a VIG saját része.

A szerződéses szolgáltatási árrés (CSM) stabil szinten van

A szerződéses szolgáltatási árrés 2024. június 30-án 5 633,3 millió eurót (-2,8%) tesz ki, és főként a hosszú távú élet- és egészségbiztosításokból származik. Az új üzletek szerződéses szolgáltatási árrése az élet- és egészségbiztosításban 216 millió eurót tesz ki, az új üzletek 9,8 %-os növekvő árrése mellett.

Kitűnő fizetőképességi (szolvencia-) mutató

A csoport fizetőképességi (szolvencia-) mutatója 2024 első félévének végén 265% (átmeneti intézkedésekkel együtt), s ezzel továbbra is igen magas szintű. Ez alátámasztja a vállalatcsoport rendkívüli tőkeerősségét.

Megnövelt teljes tőkebefektetési 2uro2olio

A összes kezelt tőkebefektetés 2024. június 30-án 43,1 milliárd eurót tett ki (2023 végén: 42,6 milliárd 2uro). Az 1,1%-os növekedés elsősorban a pénzeszközök és pénzzel egyenértékű eszközök növekedésének köszönhető, elsősorban a folyamatos üzleti tevékenységből, valamint a befektetési tevékenységből származó pozitív pénzforgalom (*cash flow*) eredményeként.

Pozitív kilátások

A Vienna Insurance Group eddig nagyon jól kezelte a kihívásokkal teli geopolitikai és gazdasági keretfeltételek hatásait, és sikertényezőkként továbbra is a folyamatosságra, a stabilitásra és a sokszínűsége épít. A VIG vezetősége a volatilis környezet ellenére megerősíti a 2024-es üzleti évről vonatkozó pozitív kilátásokat, és az első félév kiváló alakulása alapján a tervezett 825 millió és 875 millió 2uro közötti tartomány felső határát súroló adózás előtti eredményre számít.

A **Vienna Insurance Group (VIG)** az egész közép- és kelet-európai (KKE) régió vezető biztosítócsoportja. 30 országban több mint 50 biztosítótársaság és nyugdíjpénztár alkotja a nagy múltú, erős márkákkal rendelkező, rendkívül ügyfélközpontú vállalatcsoportot. A VIG mintegy 30 000 alkalmazottja naponta csaknem 32 millió ügyfél igényeiről gondoskodik. A VIG részvényeit 1994 óta jegyzik a Bécsi Értéktőzsdén, 2008 óta a Prágai Értéktőzsdén, 2022 óta pedig a Budapesti Értéktőzsdén. A VIG-csoport a nemzetközileg elismert Standard & Poor's hitelminősítő intézet A+ minősítésével rendelkezik, a VIG kilátásai stabilak. A VIG szorosan együttműködik az Erste Group-pal, Közép- és Kelet-Európa legnagyobb lakossági bankjával.

Felelősségkizáró nyilatkozat (disclaimer)

Ez a sajtóközlemény a jövőre irányuló és a Vienna Insurance Group (VIG) jövőbeli fejleményeire vonatkozó kijelentéseket tartalmaz. Ezek a kijelentések a vállalat vezetésének jelenlegi feltételezésein és előrejelzésein alapulnak. Az általános gazdaság alakulásának változása, a jövőbeli piaci feltételek, a tőkepiacok változásai és egyéb körülmények azt eredményezhetik, hogy a tényleges események vagy eredmények jelentősen eltérhetnek a jelenlegi, jövőre vonatkozó kijelentésektől. A VIENNA INSURANCE GROUP AG Wiener Versicherung Gruppe nem vállal kötelezettséget arra, hogy ezeket a jövőre vonatkozó kijelentéseket aktualizálja, vagy a jövőbeli eseményekhez vagy fejleményekhez igazítsa.

Információkérés:

VIENNA INSURANCE GROUP AG Wiener Versicherung Gruppe

Wolfgang Haas

1010 Wien, Schottenring 30

Telefon: +43 (0)50 390-21029

E-Mail: wolfgang.haas@vig.com

A sajtóközlemény a <http://www.group.vig> oldalon is megtalálható.